





• 27 ноября - День морской пехоты

## Призывание Сергея ИРХИНА

Автор этих строк не раз доводился наблюдать за воздушно-десантной подготовкой личного состава бригады морской пехоты Тихоокеанского флота. Кто-то наверняка удивится такому непривычному сочетанию пехоты и... небо. Но для чёрных берегов призыва с парашютом - лишь одна из видов боевой подготовки. Ведь в условиях реальной войны для победы необходимо было использовать любую возможность.

В соединении морской пехоты такие задачи возложены прежде всего на десантно-штурмовые и разведывательные десантные подразделения.

В условиях краткого срока службы по призыва - это всего один год - очень непросто подготовить настоящего бойца, который отвечал бы всем требованиям современной армии. Поэтому право со вчерашними новобранцами здесь начинают белые юнции раскраски. «Курс молодого бойца», военная присяга и первые боевые недели - уже первые призы.

Надежность парашюта № 6 должна доказать десантникам практики, - рассказал командир разведывательной десантной роты капитан Сергей Ирхин. - Он прост в обращении, поэтому достаточно быстро осваивается. Для этого требуется изучение сложного летательного аппарата, устройство парашюта, поэтапное обучение настоящего бойца, который отвечал бы всем требованиям со временем армии. Поэтому право со вчерашними новобранцами здесь начинают белые юнции раскраски. «Курс молодого бойца», военная присяга и первые боевые недели - уже первые призы.

На базе парашюта № 6 доказана десантностью практики, - рассказал капитан разведывательной десантной роты капитан Сергей Ирхин. - Он прост в обращении, поэтому достаточно быстро осваивается. Для этого требуется изучение сложного летательного аппарата, устройства парашюта, поэтапное обучение настоящего бойца, который отвечал бы всем требованиям со временем армии. Поэтому право со вчерашними новобранцами здесь начинают белые юнции раскраски. «Курс молодого бойца», военная присяга и первые боевые недели - уже первые призы.

По отзывам супружеским, командир подразделения, дослужившийся и знает свою дело, имеет заслуженный авторитет в коллективе. Недивительно, что его разводят одни из лучших в частях.

Сергей Ирхин мечтает стать военным еще со школы. К этой цели он подходит с полной отдачей, училище Офицерской Академии морской пехоты. Сергея Федоровича ставили национальном долголетием танка и восемнадцатилет. С 1942 по 1945 годы он прошел с боями немецкой частищей страны и Европы, получил три ранения и контузию, а еще - четырьмя орденами, в том числе и за разбитый танк противника, броневоземляк. После окончания Федорович окончил Красногвардейское училище, служил в Кантемировской танковой дивизии под Москвой.

В 2006 году его сын Сергей окончил Казахское высшее военное командное училище, принял в армии, а затем - и десантно-штурмовой подразделение ТОФ. В связи с ордентом, которым награждена семья, Сергей Ирхин переведен в наукоемкость заместителя командира роты по воздушно-десантной подготовке. Чтобы получить допуск к подготовке личного состава к призывам и самостоятельной укладке парашютов, он прошел специальные курсы в Рязанском училище ВДВ.

## • День матери

## СПАСИБО ВАМ ЗА СЫНОВЕЙ!

В преддверии Дня матери в Доме офицерских приемов правительства Хабаровского края состоялась торжественная церемония чествования матерей военнослужащих. На мероприятии присутствовали семьи 20 защитников Отечества, солдат и сержантов, призванных в Хабаровском крае весной 2014 года для прохождения службы в рядах Вооруженных сил РФ и уже зарекомендовавших себя с лучшей стороны.

- Дорогие, любимые наши матери! Мне выпала огромная честь от имени военного совета ВВО поздравить вас с этим замечательным праздником, - сказал начальник штаба - первый заместитель командующего-

командование подразделением, принял в армии, а затем - и десантно-штурмовой подразделение ТОФ. В связи с ордентом, которым награждена семья, Сергей Ирхин переведен в наукоемкость заместителя командира роты по воздушно-десантной подготовке. Чтобы получить допуск к подготовке личного состава к призывам и самостоятельной укладке парашютов, он прошел специальные курсы в Рязанском училище ВДВ.

Фото автора.

Фото автора.

го войсками ВВО генерал-лейтенант Александр Лапин. - На Руси издревле образ матери обладает особым смыслом. Русская женщина, воспетая поэтами и художниками, объединяет в себе удивительную нежность и одновременно нервную стойкость духа. Не случайно в годы Великой Отечественной войны именно образ матери символизировал реальный и веру в будущее. Благодаря всем нам военнослужащим Хабаровского края, то есть защитникам, которые действительно выполняют свой долг перед Отечеством! Желаю вам крепкое здоровье, благополучия и хорошего настроения!

Именем губернатора Хабаровского края вручена Шпорта материей военнослужащих поздравил заместитель председателя правительства региона по вопросам социального развития Владимир Чаков.

- Стало добрым традицией последний выходной ноября отмечать этот светлый праздник, - заметил Владимир Чаков. - В 2011 году мы чествовали матерей, воспитывающих детей с инвалидностью, в 2012 - многодетные семьи, в 2013 - семью, принявшие детей на воспитание. А сегодня мы чествуем матерей, членов семей, находящихся в Дальневосточном флоте и армии. Благодарю всех матерей военнослужащих Хабаровского края, то есть защитников, которые действительно выполняют свой долг перед Отечеством! Желаю вам крепкое здоровье, благополучия и хорошего настроения!

Владимир Чаков напомнил, что сегодня в Хабаровском крае проходят более 200 тысяч семей с детьми. Из них около девяты тысяч - многодетные. Правительство края реализует комплекс мер по оказанию им социальной поддержки. Это помогает сохранить бережное иуважительное отношение к семейным ценности.

- В крае учреждены почетные знаки «Материнская слава», - отметил Владимир Чаков. - Его обладателями стали 28 матерей. Десять многодетных матерей награждены на всероссийском уровне медалью ордена «Материнская слава».

Завершился прием торжественным награждением. Матерям и их сыновьям, проходящим военную службу по призыву, вручили благодарственные письма от имени губернатора края и сувенирные подарки.

Петр АСАНОВ. Фото автора.

